

全力以“护”！

莱山公安为高考全方位保驾护航

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽 摄影报道)又迎来了一年一度的高考,莱山公安凝心聚力、多措并举为考生助力,为高考护航。

开辟绿色通道,服务考生到位。在各户籍窗口开辟了高考服务快速通道,对考试前需要办理居民身份证的考生提供立即受理、审核、签发等一站式服务。7日至10日高考期间,在莱山一中和烟台双语实验高中两个考点设立“户籍窗口服务点”,安排户籍民警全天候、全时段在岗。一旦考试当天有忘带、遗失身份证件的考生,可在服务点实现“临时身份证明”的刷脸秒办、

在线生成、考点打印、立等可取。

此外,莱山公安开展“护航高考”专项整治行动,组织警力对全区的旅馆、酒吧、KTV、网吧、洗浴中心、棋牌室等行业场所以及考点周围、居民区周边可能产生生活噪音的区域,开展地毯式、滚动式、拉网式清查,以“严打、严防、严控、严治”为目标,及时排查治安漏洞。

高考期间,莱山公安采取定点守护和流动巡逻相结合的方式,提高巡逻密度和频次,筑牢安全防范铜墙铁壁,全方位守护考生安全。

莱山公安在全区范围内持续开展“护航高考”集



中清查行动,重点对可能影响考试的各类噪音源进行排查整治,全力营造安静、安全、安心的考试环境和氛围。另外,重点围绕高考考

点周边密集场所,开展安全隐患集中排查,全力清除乱点、污点、危险点,全面挤压违法犯罪空间,净化社会治安环境。

区综合行政执法局 全力做好高考保障



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王春燕 摄影报道)区综合行政执法局制定了高考市容环境秩序保障方案,对各考点周边及主次干道开展市容秩序整治行动。

加大考场周边执法巡查频次,及时查处考点周边占道经营、流动商贩及乱堆放等影响市容环境秩序的行为。走访考点周边施工

工地,提前告知督导按要求规范施工,禁止夜间施工扰民,严控扬尘及噪声污染,为考生提供良好的休息和考试环境。

高考期间,莱山一中、双语实验高中两个考点,分别由莱山区综合行政执法局、街道执法中队和第三方腾威服务公司各安排2名人员定时定点值守,以实际行动为考生保驾护航。

市交警四大队 为高考学子保驾护航



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王建摄影报道)今年,我区有两所学校被定为高考考点。市交警四大队根据莱山考点及周边道路交通实际特点,提前谋划、科学部署,为高考学子保驾护航。

按照《2023年夏季高考道路交通安全保障实施方案》的要求,烟台交警四大队在我区两处考点分

别安排执勤警力,每天早上6点20分提前上岗。各处考点学生不全部考完离场,执勤民警绝不撤离。遇到需要执勤民警帮忙救助的情况,由现场执勤民警第一时间与大队指挥中心联系,快速协调解决,确保考生不延误考试。同时,针对考场区域实施外围噪音等适度管理,确保有一个安静的考试环境。

滨海路街道全面开展“护考”行动,多措并举助力学子迎战高考——

用心守护学子追梦之路

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静)为确保辖区广大考生拥有安静舒适的备考、休息和考试环境,滨海路街道充分发挥属地责任,周密部署、精心保障,为高考学子的“梦想”保驾护航。

日前,滨海路街道组织召开“2023年高考考务服务保障工作部署会”,通过“提前谋划+科学部署”,按照属地原则,明确责任人,加强对辖区所涉考点学校和居民区周边的巡查力度,及时发现、上报、协调处置影响考试进行和考生休息的各类事件,同时全力做好考中应急保障准备,用心守护万

千学子的追梦之路。

街道以辖区考场周边、小区附近为重点,多方位开展占道经营、店外经营、店外摆放等无序经营行为整治,着重解决喇叭宣传、发放传单等可能影响考生备考的各类市容秩序和环境问题。全面强化辖区在施工地、临时工地现场施工噪声管控,采取定人、定点、定责的方式对辖区进行全面排查,及时了解和掌握噪声产生情况,对可能产生噪声污染的单位和个人,发现一起,整治一起,及时消除噪声污染。同时加强对施工噪声易发点位的盯守力度,

以考点为中心辐射式排查可能的噪声源,前置高考保障工作,杜绝突发施工噪声影响考生休息,切实保障考点周围无噪声干扰。

针对高考期间辖区周边人流、车流量大,周边停车位有限,易造成道路交通拥堵的情况,街道切实加大交通管理,进一步加强对人行道违章停车的教育劝导力度,积极配合公安交警部门做好高考期间辖区车流、人流疏导工作,有效规范交通秩序,消除车辆行驶、喇叭声等带来的噪声影响。

6月7日清晨,滨海学

子们一起走进追梦的考场。考场外,护考队员主动上前与陪考家长交流,为其排解焦虑情绪,在为奋力应考的考生解决后顾之忧的同时,为所有考生送上祝福,祝他们能够金榜题名。

高考期间,滨海路街道持续保持高压态势,开启“白+黑”护考模式,白天开展考点周边市容秩序维护,夜间开启不间断巡查模式,确保校园及社区周边环境规范有序,为考生营造安全、放心、暖心的考试及居住环境,护航辖区高考顺利进行。

全区建筑工地 开启“静音”模式

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 朱孔峰)为保障高考工作有序进行,给广大考生营造一个安静的考试环境,我区加强建筑工地噪声控制和安全监管,开启全区建筑工地“静音”模式。在高考考试期间(6月7日—10日全天),全区所有建筑工地施工噪声排放必须符合国家规定的标准要求,考点1000米范围内所有建筑工地一律24小时停止施工作业;考生食宿地及监考教师入住宾馆周边建筑工地禁止夜间施工,全力护航高考。

我区提前对考点1000米范围内的建筑工地开展了摸底排查,进行考试期间噪声防治交底,营造最佳考试环境。万科翡翠大道、中南林樾等工地均全力配合、主动停工,共同为莘莘学子按下“静音键”。

高考期间,我区将安排专人对考点1000米范围内的建筑工地进行蹲点值守,组织3个检查组对建筑工地持续进行巡回检查,对检查中发现和群众反映的工地噪声问题,予以快速应对处置,保障高考的顺利进行。

我区开展“护高考” 专项监督检查

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李霖)为给广大考生提供一个安全卫生的考试环境,我区对高考考点学校及周边的宾馆、旅店等住宿场所展开专项监督检查。

在高考考点学校,联合市卫生监督所执法人员通过查阅资料、现场检查等方式,落实考点的传染病防控措施,对学校环境卫生、考场通风换气、饮用水卫生安全和突发公共卫生事件应急预案和传染病防控制度落实情况等进行了全面监督检查。学校传染病防控、生活饮用水管理等各项制度、预案健全合理,教学和生活环境符合检查要求。针对检查中发现的问题,执法人员下达监督意见要求学校做好“一案八制”,及时排除卫生安全隐患,为高考的顺利进行提供保障。

卫生监督执法人员全面细致地检查了考点周边住宿场所是否具备公共场所卫生许可证及是否在有效期内,从业人员是否持有有效的预防性健康体检合格证明;是否严格落实清洗消毒制度,对杯具、床上用品、浴衣、拖鞋等与皮肤接触的公共用品用具是否做到一客一换、按要求清洗消毒,并及时填写消毒记录;是否按要求、频次进行卫生检测,并在醒目位置进行公示;是否加强房间内通风换气情况等。

检查中发现个别住宿场所卫生管理档案不齐全、消毒记录不规范、布草间堆放杂乱等问题,监督人员在现场下达了《卫生监督意见书》,督促酒店立即整改,确保考点周边住宿场所环境卫生安全,确保广大考生住得安全、卫生、舒适。